

---

## **В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства гибели людей на пожаре**

25 сентября 2012 ночью года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на улице Розы Люксембург горит двухэтажный брусовой жилой дом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 25 сентября 2012 года в жилом частном доме находились двое мужчин и двое детей 10 и 3 лет. Мужчины распивали спиртное. В доме работал обогреватель, рядом с которым находилась занавеска. В результате соприкосновения с обогревателем занавеска загорелась, начался пожар. Мужчинам и 10-летнему ребенку удалось выбраться из огня, но в доме остался трехлетний малыш. Отец вернулся в дом за малолетним сыном, выбраться из огня уже не смог. При разборе обрушившихся конструкций были обнаружены тела 42-летнего мужчины и его 3-летнего сына. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656105>